

З В І Т
Депутата Ужгородської міської ради
VIII скликання

Білонки Володимира Івановича
обраного на місцевих виборах 2020 року від Обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «Європейська Солідарність»
за 2024 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: начальник відділу інформаційної діяльності, комунікації з громадськістю, міжнародних відносин та грантової роботи КНП «Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» Ужгородської міської ради.

Посада у фракції: член фракції

Адреса громадської приймальні: вул. Марії Заньковецької, 66, ЗОШ №19 (кабінет директора).

Приймальні дні: Перша п'ятниця місяця 12.00 - 14.00

Контактний телефон: тел. 050-525-17-47.

Зустрічі із виборцями:

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято 119 громадян; проведено 12 робочих зустрічей із мешканцями виборчого округу:

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	вул. Легоцького, 29	Поточний ремонт тротуару біля будинку	15
2	вул. Легоцького, 25	Поточний ремонт прибудинкової території	6
3	вул. Легоцького, 33	Поточний ремонт прибудинкової території, ремонт електрощитової	6
4	вул. Богомольця, 18	Благоустрій прибудинкової території, ремонт каналізаційної мережі	8
5	вул. Тлехаса, 79, 81, 83, вул. Легоцького 58, 56	Ремонт дитячого майданчика і внутріквартальної території	15

6	вул. Легоцького, 68, 70, 72, 74	Несанкціоноване будівництво гаражів на прибудинковій території	40
7	вул. Легоцького, 70	Поточний ремонт будинкових мереж	10
8	вул. Достоевського, 20	Поточний ремонт тротуару біля будинку. Обрізка дерев	12
9	Вул. Міцкевича, 7	Незадовільний стан покрівлі	7
10	вул. 8-го Березня, 37	Поточний ремонт тротуару під каналізаційною мережею	10
11	вул. Бестужева, 4, 8	Капітальний ремонт ліфтів	Голова ОСББ
12	вул. Заньковецької, 66	Зустріч з адміністрацією ліцею «Інтелект» щодо капітального ремонту харчоблоку і продовження будівництва корпусу закладу	6

Отримано- **12** заяв і звернень, з них колективних - **11**.

У звітному періоді особисто депутатом було підготовлено та надіслано **26** (двадцять шість) звернень.

Діяльність у раді:

Відвідав **15** пленарних засідань сесій ради з **15**, що складає **100 %**.

На сесіях міської ради було розглянуто **506** проєктів рішень, з них прийнято **479** рішень.

Голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики.

Відвідав **38** засідань постійної комісії із загальної кількості **38**, що складає **100%**. На комісіях було розглянуто **408** листів і клопотань фізичних, юридичних осіб та розпорядників бюджетних коштів.

Участь у роботі тимчасових комісій не брав.

У звітному періоді запити депутата не подавав.

Протягом року підготовлено та подано на розгляд ради наступні проєкти рішень:

1. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради щодо політичних

- переслідувань Героя-розвідника Червінського Романа Григоровича.
2. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне.
 3. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради щодо вирішення питання захисту енергетичної інфраструктури.
 4. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради щодо забезпечення гідної заробітної плати педагогічним працівникам та науковим педагогічним працівникам.
 5. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради щодо посилення публічного висвітлення ситуації навколо полонених і безвісти зниклих військовослужбовців ЗСУ та сприяння визволення їх полону.

Результати роботи в окрузі:

В результаті зустрічей з громадою та подальшої роботи на окрузі за рік вдалося досягнути певних результатів. Зокрема, проведено поточний ремонт тротуарів біля будинків за частиною вказаних адрес та здійснено капітальний ремонт ліфтів. Завершено капітальний ремонт будинкової мережі за адресою вул. Богомольця, 18, а на вул. Достоєвського, 20 проведено санітарну обрізку дерев. Крім того, запущено процес реалізації поточного ремонту будинкових мереж на вул. Легоцького, 70 та проведено поточний ремонт дитячого майданчика на внутріквартальній території вулиць Легоцького та Тлехаса.

Повністю реалізовано проєкт капітального ремонту харчоблоку ліцею «Інтелект» та активовано процес будівництва корпусу навчального закладу.

Депутат Ужгородської міської ради
VIII скликання



Володимир БІЛОНКА